
  

 
 École de la Berge École du Chêne École de la Falaise 

 30, rue Joly 105, rue de l’École 1003, rue de l’Église 

 Lotbinière (Québec) G0S 1S0 Saint-Édouard (Québec) G0S 1Y0 Leclercville (Québec) G0S2K0 

 

Procès-verbal 
de la réunion du conseil d’établissement 

du 6 novembre 2025, à 19h00 à l’école du Chêne 
 
 

Personnes présentes : 
Lysanne Bourguignon 
Michaël Beaudet 
Catherine Vézina 
Clara Daigle 

 Patrick Portelance 
Valérie Lambert 

Marie-Pier Lepage  
Josianne Laroche  
Geneviève Martel 
Laurie St-Onge 
Gabriel Richard  
Laurie Laliberté 

 

1. Préliminaires 

1.1 Ouverture de la rencontre 

La rencontre débute à 19h03. 

 

1.2 Présence et vérification du quorum  

Il y a quorum. 

 

2. Secrétariat 

Mme Catherine Vézina se propose comme secrétaire. 

 

2.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Monsieur Michaël Beaudet fait la lecture de l’ordre du jour. Madame Laurie 

St-Onge propose que celui-ci soit adopté. Cette proposition est appuyée par 

madame Geneviève Martel et adoptée à l’unanimité. 

 

2.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 24 septembre 2025 

Madame Lysanne Bourguignon fait la lecture du procès-verbal du 24 

septembre 2025. Madame Clara Daigle propose l’adoption de celui-ci. Cette 

proposition est appuyée par madame Valérie Lambert et adoptée à 

l’unanimité. 

 

2.3 Suivis au procès-verbal 

Les nouveaux membres ont jusqu’au 30 novembre pour compléter la 

formation. Une fois complétée, ils doivent informer madame Lysanne par 

courriel. 

 

3. Questions du public 

Aucune question. 

 



4. Consultations/décisions 

4.1 Activités à adopter 

Madame Lysanne Bourguignon présente plusieurs activités planifiées pour 

plusieurs groupes (tableaux). Monsieur Gabriel Richard propose que ces 

activités soient adoptées. Cette proposition est appuyée par madame Marie-

Pier Lepage et adoptée à l’unanimité. 

 

4.2 Planification des contenus obligatoires 

Madame Lysanne Bourguignon présente la planification proposée par les 

enseignantes. Madame Catherine Vézina propose que cette planification 

soit adoptée. Cette proposition est appuyée par monsieur Gabriel Richard 

et adoptée à l’unanimité. 

 

5. Informations 

5.1 Retour sur les pratiques d’évacuation en cas d’incendie 

Les pratiques ont eu lieu dans les trois écoles, tout s’est bien déroulé. Ces 

pratiques nous permettent de mettre à jour nos procédures. 

 

5.2 Rencontre de parents (bulletin) 

Les rencontres de parents ont lieu dans la semaine du 10 novembre. Un 

tableau comprenant les liens Calendly de tous les titulaires a été envoyé aux 

parents le 30 octobre dernier afin qu’ils puissent prendre rendez-vous. 

 

5.3 Voyage à Toronto 

Le prix final du voyage est de 692$. Des campagnes de financement seront 

offertes pour les enfants qui y participent. Actuellement, les élèves vendent 

des épices et des sauces de Sandra Foodie Créative. En décembre, il y aura 

la vente de cartes-cadeaux du Resto-Pub Ste-Emmélie et les 5, 6 et 7 

décembre, les élèves volontaires iront emballer au Maxi à Lévis.  

5.4 Fermeture en cas de tempête 

Lors des tempêtes, seules deux voies sont possibles : la fermeture et la 

suspension des cours (préventive). En cas de fermeture, les informations 

seront disponibles sur la page Facebook du CSSDN tôt le matin. 

 

6. Rapports 

6.1 Rapport du président 

M. Beaudet remercie les organisatrices de la disco costumée du 24 octobre 

dernier. Les enfants et les parents ont répondu présent. M. Beaudet rappelle 

qu’il y a actuellement une campagne de financement avec la fromagerie 

Victoria au profit de l’OPP de l’école du Chêne. La fin d’étape arrive bientôt 

ainsi que les rencontres de parents. 

 

 



6.2 Rapport de la direction 

Le mois de novembre est déjà bien entamé. C’est un mois chargé avec les 

bulletins, les rencontres de parents, les plans d’intervention et les suivis 

pédagogiques. Madame Lysanne tient à remercier toute l’équipe. La 

campagne de financement pour le projet d’aménagement de la cour de 

l’école de la Berge avance bien. En date d’aujourd’hui, 14 312,17$ a été 

amassé. Par ailleurs, madame Lysanne devrait recevoir prochainement des 

nouvelles de la personne qui assurera son intérim durant son congé de 

maternité. Elle termine en mentionnant que les festivités débuteront 

bientôt afin de souligner l’arrivée du congé des fêtes ! 

 

6.3 Rapport des enseignants 

6.3.1 Berge 

Les activités d’Halloween ont été organisées par le comité ludique, 

supporté par Mme Clara. Il y a eu de la danse dans le gymnase, une 

collation spéciale et des sacs de bonbons remis par l’OPP et le Club 

Optimiste de St-Édouard. Il y aura une activité sur les monarques car au 

printemps, les élèves iront planter des asclépiades. 

 

6.3.2 Chêne 

C’est la poursuite du tournoi de hockey pour le 2e et 3e cycle. Un tirage 

par mois a lieu pour les “bons coups”. Bientôt, nous préparerons les 

activités de Noël. Nous remercions l’OPP pour les décorations 

d’Halloween ainsi que pour la distribution des bonbons, gracieusement 

fournis par le Club Optimiste de St-Édouard. Le 31 octobre, il y a eu une 

danse collective avec tous les élèves. Cette danse a été filmée. 

 

6.3.3 Falaise 

L’équipe remercie l’OPP pour les décorations d’Halloween et celles de 

Noël. Elle remercie également les membres pour les sacs de bonbons 

remis aux élèves, gracieuseté du Club Optimiste de St-Édouard. Lors de 

la journée de l’Halloween, les élèves de 6e année ont préparé des 

collations halloweenesques pour tous les élèves de l’école. Les élèves 

avaient écrit une lettre à Mme Lysanne afin de lui demander un budget 

pour l’achat des aliments et le matériel nécessaires. À la suite de la 

réponse positive, ils ont calculé les quantités nécessaires, le coût total, 

les taxes et le coût par élève. En après-midi, il y a eu les jeux du loup-

garou et de la sorcière noire. Le tournoi de hockey est toujours aussi 

populaire auprès des élèves.  

 

6.4 Rapport de l’OPP 

      6.4.1 Berge et Falaise 

La campagne de financement pour la cour de l’école de la Berge se 

poursuit. Il y a eu la vente de vêtements mais nous sommes maintenant 



à l’étape de la réception des commandites. Nous débuterons d’autres 

campagnes de financement après les fêtes. Les écoles ont été décorées 

pour l’Halloween et pour Noël. Les membres aideront l’équipe de la 

Falaise pour le réveillon de Noël.  

 

      6.4.2 Chêne 

Les membres ont décoré pour la fête de l’Halloween et remis des sacs de 

bonbons à tous les élèves, gracieuseté du Club Optimiste de St-Édouard. 

Le 24 octobre a eu lieu la disco d’Halloween à la salle municipale de St-

Édouard. Le 27 octobre, la campagne de financement en partenariat avec 

la fromagerie Victoria de Laurier-Station a débutée. La campagne a pour 

but d’amasser des fonds pour financer les activités de l’OPP. Au début du 

mois de novembre, l’OPP remettra un certificat par classe pour la 

mention du respect. Chaque récipiendaire recevra aussi un jeu de société.  

 

6.4 Rapport de la représentante au comité de parents 

La première rencontre a eu lieu en présentiel. On y expliquait le 

fonctionnement et les comités.  

 

7. Autres points 

7.1 Date de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre aura lieu le jeudi 11 décembre à 19h00 à l’école du 

Chêne. 

 

8. Levée de l’assemblée 

Monsieur Patrick Portelance propose la levée de l’assemblée, la rencontre 

termine à 19h35. 

 

 

 

 

 

 

  Lysanne Bourguignon           Michaël Beaudet 

  Directrice          Président du conseil d’établissement 


